Potpot ZH, 2012. dec. 11. A CS.  neév: Kéd:
0sszesen 50 pont : elégséges 40%

1. Mi tud korlatot szabni egy agens racionalitasanak? (3 pont)

2. Az dbran lathat6 allapottérben talalja meg a legrévidebb utat az S csomédpontbél a Goal csomo6pontba
egyenletes koltségl és Allkereséssel! (adja meg az algoritmusok menetét szokdsos médon |épésrél Iépésre
az Open lista felsorolasaval (jellemzé értékekkel egyiitt és aldhlzva, hogy éppen mely csomépont kerl
kifejtésre)! A kapott eredmény alapjan foglalja 6ssze mi a két algoritmus kdzds, és mi az eltéré vonasa. (7
pont)

3. Foglalja 6ssze a szimulalt leh(ités keresési algoritmus mikodését! (4 pont)
4. Hatarozza meg igazséagtablaval az (A OB) OC) - (A OB OC) allitas tipuséat! (4 pont)

5. Adja meg révid definiciéjat az alabbi fogalmaknak! (8 pont)
(a) monoton logika, (b) teljes bizonyitas, (c) érvényes allitas, (d) kl6z

6. Advavan (1) Ox [p(x) = q(X)]
(2)  Ox[p(X) - [y wy)ll
(3)  OxOyl[lacx) ~wy)l - s(x)]
4  pM)
Rezolucioval lassa be, hogy igaz-e s(M)! (7 pont)

7. Bezart fird6szobaban egér van! Felesége az egérb6l nem kér, a fliirdészobat pedig zarva szereti. Ha kinyitja
a furdészoba ajtojat, az egér eltiinik. Ekkor az ajté bezéradsaval mér a feleségnek kedves allapotot lehetne
eléallitani. Tehat kezdetben az ajté zarva, az egér pedig bent. A végén azt szeretnénk, ha az ajtoé zarva lenne,
de az egér mar nem lenne sehol. Adjon ehhez a feladathoz egy megfelel6, PDDL nyelvi Domain és Probléma
leirast! (8 pont)

8. Milyen célt szolgél a részben rendezett tervkészitésnél az un. elére-, illetve hatramozditas? (4 pont)

9. Mi az egyiittes valoszinlségi eloszlas? Mit fejez ki a feltételes fiiggetlenség elve? (5 pont)




